

veti teendők ellátásával bízta meg, de csak novemberben adta át megbízólevelét. Ezért kért Belgiumról szóló irodalmat Virágh brüsszeli ügyvivőtől.

² Virágh Zoltán 1948. június 8-i válaszclevelével küldte el a megtalált könyveket, előfizetésre a *Le Soir*-t javasolta (MOL XIX Kgy 29. doboz 37. dosszié).

160. KARDOS LÁSZLÓ KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1948. június 2.)

Elnök Úr,

A Népi Kollégiumok Országos Szövetsége a napokban telefonon kereste fel Elnök Urat, hogy módot találjon találkozásra. A kölcsönös megbeszélésnek az lett az eredménye, hogy a NÉKOSZ vezetőségének két tagja megkeresi Elnök Urat párizsi állomás helyén, és ez alkalommal módot talál arra, hogy tárgyalást folytasson az Elnök Úr által javasolt népi kollégiumi alapítvány ügyében. Szövetségünk képviselőjében jómagam és Szövetségünk gazdasági vezetője¹ utazna Elnök Úrhoz.

Kérem tehát, hogy megbeszélésünk értelmében kettőnk számára a beutazási engedélyt mielőbb megszerezni szíveskedjék. A levél megérkezésekor az útlevel már kezünkben van, és a vízum iránti kérelmet már előterjesztettük a francia követséghez.

Abban a reményben, hogy az Elnök Úr és Szövetségünk találkozása hamarosan megtörténik, várjuk válaszát.²

Népi kollégista üdvözléssel

MOL XIX Kgy 29. doboz (eredeti)

¹ Feltehetőleg Pintér György.

² Károlyi nevében június 9-én Nagy György tanácsos válaszolt: Károlyi a Budapesten tartózkodó Havas Endrét bízta meg, hogy nevében tárgyaljon.

161. KÁROLYI MIHÁLY A BELGIUMI MAGYAR DEMOKRATÁK EGYESÜLETÉHEZ

(Párizs, 1948. június 19.)

Kedves Honfitársak,

Köszönettel vettem június 16-i levelüket és az abban foglalt jókívánásokat.¹ Brüsszeli magyar követté való kinevezésem még nem hivatalos, mert a belga kormány agrément-je tudtommal még nem érkezett meg. Éppen ezért a legnyomatékosabban kérem Önöket, hogy mindaddig, amíg Belgiumba nem érkezem, ennek sem hivatalosan, sem félhivatalosan ne adjanak kifejezést. Ez egy konvenció, amit a legszigorúbban be kell tartanom.

Mindenesetre én is előre biztosíthatom Önöket arról, hogy a legharmonikusabb együttműködést szeretném megvalósítani az ottani demokratikus magyarsággal. Egy percig sem kételkedem abban, hogy Önök munkámban segíteni fognak. Mihelyt az ügy hivatalosan elintéződik, érkezésemről Virágh ügyvivő úr értesíteni fogja Önöket.

Honfitársi üdvözléssel

MOL XIX Kgy 29. doboz (másolat)

¹ A Belgyumi Magyar Demokraták Egyesülete 1948. június 16-án üdvözölte Károlyit brüsszeli követségi kinevezése alkalmából és támogatásáról biztosította.